

天上不会掉馅饼 馅饼背后是陷阱

刷单返利、微信群领红包暗藏诈骗

本报讯(YMG全媒体记者 林媛 通讯员 陈艳丽)中大奖、网络交友、刷单、微信群里领红包,天上不会掉馅饼,馅饼背后是陷阱!“千万”不要相信!“千万”不要购买!“千万”不要转账!昨日上午,莱山公安分局整理了一些近期发生的真实案例,希望通过这些真实案例警醒市民,谨防电信诈骗,不轻信不转账。

凡是提供注销征信记录的电话都是诈骗

莱山区的林先生接到一陌生电话,对方自称是某金融单位客服,称其网贷的利率高,需要对其商城金条的利率进行调整,否则会影响其征信。林先生信以为真,按照对方要求添加了对方的好友,通过语音联系并开启了屏幕共享。

随后,林先生根据对方要求注册了一

警方提醒

骗子通常冒充国家金融机构、互联网金融平台工作人员,将目标锁定在正在进行虚拟币投资或使用支付宝“花呗”等金融工具的人群,以“洗钱”“影响征信”等为由,造成受害人内心恐慌,诱导受害人转账汇款或者让受害人在正规网贷、金融APP上贷款后转账至嫌疑人提供的银行账户,从而实施诈骗。

个人征信由中国人民银行征信中心统一管理,无论是银行还是个人都无权删除和修改。凡是自称金融平台客服,提供注销不良网贷征信记录的电话都是诈骗,个人只要按时还清贷款,就不会影响到征信。接到此类工作人员的电话,一定要提高警惕,对于存疑的事项,要登录官方平台或向官方客服咨询。不要轻易透露收到的验证码,面对突如其来的转账、汇款要求,务必要谨慎,不要随意转账、汇款。

所有的刷单行为都是违法行为

莱山区罗先生收到一条短信,称“在家刷单,日结万元”。罗先生按照短信内容添加对方为好友,聊天过程中,对方让罗先生下载一个APP,之后,再让罗先生在APP上填写身份证号、银行

警方提醒

所有刷单都是诈骗,天上不会掉馅饼,馅饼背后是陷阱!刷单本身就是违法行为,不要轻信网络上“高佣金”“高回报”“先垫付”等兼职刷单的信息。

刷单是一种违法行为,国家法律法规、淘宝等电商平台均明令禁止这种虚假交易。请通过正规渠道寻找兼职,确保得到合法薪酬。

不要点击来历不明的网页链接,不扫描陌生人发来的“二维码”,不向陌生人提供个人身份证号、银行卡号、密码、验证码等信息。

微信群里领红包,后面掉入大陷阱

江先生在家中玩手机,发现自己的微信被拉进一个微信群。后来,江先生看到群内有人声称扫码加入另外一个微信群可以领“红包”。

加入另一个微信群后,又有人告知江先生关注微信公众号,将截图发到群里面,就可以领取红包。看到有利可图,江先生信以为真,一步步按照

警方提醒

APP做任务几乎100%为诈骗,正规APP可通过应用商城下载。

骗子前期通过发放小额任务单立即返款的方式骗取受害人的信任,然后逐渐提高任务的支付额度,再通过“连单”“系统故障”等各种借口,让受害人掉入一个“一直做任务,一直在支付,却永远得不到返利”的陷阱里。

不要相信“高报酬”“高佣金”类兼职刷单信息;不要轻易点击或扫描陌生人发来的网址链接和二维码;不要向陌生账户转账汇款;如不幸被骗,请保存好聊天和转账记录,及时报警!

芝罘区行政审批服务局公示

根据海域使用权管理规定要求,现将烟台市芝罘岛东口海洋牧场岸基配套码头工程项目用海予以公示:

申请单位:烟台芝罘东口船舶工程有限公司

用海类型:一级类渔业用海;二级

类渔业基础设施用海

用海方式:透水构筑物、港池蓄水

申请面积:透水构筑物 0.1567 公

顷;港池蓄水 1.4999 公顷

申请使用年限:50 年

用海范围主要经纬度坐标:

顶点坐标

序号	北纬	东经	序号	北纬	东经
1	37° 35' 35.581"	121° 24' 55.504"	2	37° 35' 33.391"	121° 25' 03.592"
3	37° 35' 36.204"	121° 24' 59.040"	4	37° 35' 36.687"	121° 24' 58.961"
5	37° 35' 36.264"	121° 24' 54.739"	6	37° 35' 35.781"	121° 24' 54.814"
7	37° 35' 35.799"	121° 24' 54.996"			

公示期7天。如对公示项目有异议,可通过以下联系方式向我局反映:地址:烟台市芝罘区莱市街46号,联系人:刘兆刚,邮编:264000,电话:6631578,电子邮箱:zfqspjshswk@yt.shandong.cn

芝罘区行政审批服务局
2023年3月15日

花千余元买的宠物猫一身病 宠物店否认是自家猫,咋办?

YMG全媒体记者 任雪娜 通讯员 樊依对“铲屎官”来说,最开心的事莫过于撸猫。可等新晋“铲屎官”小美终于把自己心心念念的猫咪买回家后,烦心事却来了——猫咪当晚就咳嗽不止,还检测出肺炎、滴虫等疾病,找店家索赔却被指责不是自家售卖的猫,这可怎么办?

2022年1月2日,原告小美以1000元的价格从被告宠物店买下一只4个多月的银渐层宠物猫,并支付了疫苗费用160元。双方未签订书面宠物买卖合同,但宠物店对外销售的微信号朋友圈封面写有承诺:购买到爱宠后须当天做检测,如健康有问题可全额退款。

小美通过微信付给宠物店230元运费后,1月4日收到了宠物猫,并按照协议内容要求花费200元对宠物猫进行了猫瘟检测,显示结果异常。次日,小美进行了复查并花费各项费用744元,最终确定猫患有肺炎,并有滴虫感染。小美遂与商家协商退猫退款事宜。

2022年1月6日,小美花60元运费将宠物猫退还商家,但商家只退还给小美购猫和疫苗费用共计1160元,拒绝赔偿检查费用和来回运费。小美不服,将商家



告至芝罘区人民法院。

庭审中,宠物店辩称其出售的宠物猫均无任

何疾病,且因涉案宠物猫在小美购买的24小时内刚接种了疫苗,可能存在检测误差,并向法院提交了一份2022年8月9日某宠物医院粪便常规化验单一张,内容显示被检测的银渐层猫包括寄生虫在内的各检测项目结果正常。后又在庭审中表示,小美提交的检测报告中载明的猫品种是东方长毛猫,与其出售的涉案宠物猫不一致,同时坚持涉案宠物猫未患有猫瘟就不算有病,只同意最多赔偿300元。

为此,小美质证称该宠物店的检测时间距离自己购买的时间已过去了7个月,不能证明1月出售时涉案宠物不存在滴虫感染的情形。另外,因其之前在宠物医院检查建档的宠物猫是东方长毛猫,故在对涉案宠物猫进行检查时未重新建档,仍以之前宠物猫的档案信息记录检查内容。

法院判决退还所有费用

芝罘区法院经审理认为:针对涉案宠物猫接种疫苗后48小时内进行检测容易出现误诊的注意事项,被告商家未能举证证明在1月4日检测前曾告知过原告;原告对涉案宠物猫的相关检测报告中载明的猫品种虽与涉案宠物猫不符,但结合当日原告向被告发送的检测视频,被告并未提出异议,并且当庭认可检测视频及检测报告真实性的事实,于是认定上述检测报告系对涉案宠物猫的检测结论。

最终,法院判决被告应向原告赔偿

检测费用及来回运费。鉴于原告在被告的微信聊天记录中自认上述费用944元中包含了药品费135元且药品由原告留用,因此仅能支持被告向原告赔偿检测费用809元及来回运费290元。

法官提醒消费者,购买宠物或者宠物服务时,要选择证照齐全、信誉度高、交易过程透明的商家,查看商家是否具有合法的营业执照,宠物是否打过疫苗,尽可能与商家签订书面协议,对相关责任、售后进行具体约定。

发生剐蹭事故后路虎车竟然直接开跑了

牟平交警迅速侦破交通肇事逃逸案

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 徐子壮)3月14日下午,市民徐先生来到烟台牟平交警大队,将一面锦旗送到事故科民警蒋建强和王可湖的手中,以表达其对民警克服重重困难快速破案的感激之情。

当天上午10时30分左右,徐先生驾驶一辆五菱新能源汽车在牟平区新牟驾校附近与一辆外地牌照的路虎车发生剐蹭,随后肇事路虎车径直驶离现场,徐先生随即向警方报案。交警大队事故科民警蒋建强接到相关警情后,立即和民警王可湖调取

了事发路段的监控设备,查看路口监控视频。因监控距事发地较远,从视频中无法看清完整车牌,加大了侦查难度。办案民警只能结合现场周围道路状况,对车辆可能的所有行驶轨迹进行研判,并调取沿线3公里的卡口拍摄到的160余张照片,逐一比对摸排。经过2个多小时的反复比对甄别,最终锁定了肇事车辆。随后,民警依法传唤肇事车辆驾驶人到大队接受调查,其对自己肇事逃逸的行为供认不讳。

为感谢交警大队尽职尽责、快速破获逃逸案件,徐先生特送来锦旗以表谢意。

年前曾因醉驾被查处过,这回又涉嫌醉驾

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 刘国兴 孙菁)近日,招远交警大队一中队民警在金城路与温泉路交叉路口查处了一名涉嫌醉驾的驾驶人李某。年前李某曾因醉驾被查处过,这回又涉嫌醉驾。

3月8日20时18分许,李某驾驶三轮车沿金城路由南向北行驶,看见前面有交警查车打算调头往回走,因过度紧张,转弯的时候操作不慎翻了车,最后被交警查获。经呼气酒精检测,结果显示为87mg/100ml,已达醉酒标准。民警依法带其到医院抽血进行检测。

李某称,自己中午在亲戚家喝了些白酒,晚上感觉应该消酒了,才敢驾驶三轮

车。因不久前曾被查处过,心里有些害怕,这才想躲。经调查,李某在2022年12月24日因为醉酒后驾驶机动车、未取得驾驶证驾驶机动车、上道路行驶的机动车未悬挂号牌被招远交警大队一中队查获过。短短两个多月的时间,李某再次因涉嫌醉驾被查处。

民警提醒广大驾驶人,饮酒后,不要认为过几个小时酒精就“去无踪”了,酒精在人体内的代谢速度取决于个体差异及酒精摄入量,每个人的体质不同,酒精的代谢速度也不同。交警部门对酒驾的认定是根据驾驶人血液中的酒精含量来决定的,只要体内酒精含量超标,就属于酒驾或醉驾。因此,喝酒后最好间隔24小时再驾驶车上路。